
Na kluziště přišlo 8 dětí
dopoledne a odpoledne
přišlo dalších 6. Kolik
dětí bylo na kluzišti

celkem?

Na kopci sáňkovalo 12
dětí, z toho 4 odjely

domů. Kolik dětí
zůstalo na kopci?

Ve sněhové bitvě bylo 9
dětí. Dalších 7 dětí se

k nim přidalo. Kolik dětí
se nakonec zúčastnilo

sněhové bitvy?

Bára měla 15
sněhových koulí, ale 8

z nich hodila. Kolik
sněhových koulí jí

zbylo?

Lyžařská výprava
čítala nejprve 11
účastníků. Když se

přidalo ještě 9 lidí, kolik
bylo na výpravě celkem

účastníků?

Do závodu v běhu na
lyžích se přihlásilo 9

závodníků z jedné
vesnice a 8 závodníků z
druhé vesnice. Kolik jich

závodilo dohromady?

Na vánočním trhu se
prodávalo 14 hrníčků s
horkým kakaem. Když
přišli další zákazníci,

koupili si ještě 6 hrníčků.
Kolik jich prodali celkem?

Děti vyráběly papírové
vločky. Nejprve jich
udělaly 13, ale potom
dalších 6. Kolik vloček

vyrobily celkem?



Na horské chalupě bylo
připraveno 18 hrnků

čaje. 9 z nich už turisté
vypili. Kolik hrnků čaje
zůstalo připravených?

Na sněhuláka použily
děti 15 knoflíků. Když si
ale hrály, 7 knoflíků

odpadlo. Kolik knoflíků
zůstalo sněhulákovi?

Na zimní karneval přišlo
11 masek dopoledne a
dalších 8 odpoledne.

Kolik masek se
zúčastnilo karnevalu?

Na stromě sedělo 14
vrabců, ale kvůli větru

jich 7 odletělo. Kolik
vrabců zůstalo na

stromě?

Sněhulák má na sobě 3
knoflíky na břiše a 5

na kabátu. Kolik
knoflíků má
dohromady?

V závodě na saních
startovalo 15 dětí.

Během závodu se přidalo
dalších 5 závodníků.
Kolik dětí závodilo

celkem?

V obchodě s lyžařským
vybavením bylo 13 lyží.
Prodali 9 z nich. Kolik

lyží v obchodě
zůstalo?

V zasněžené zahradě
bylo 12 krmítek pro
ptáky. Děti přidaly

dalších 8 krmítek. Kolik
krmítek je nyní na

zahradě?


